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Slovo úvodem

Milí čtenáři,

školní rok jsme zahájili 1.9.2022 na naší školní zahradě, kde jsem se všichni sešli po dvou

měsících prázdnin přivítat nejenom nový začátek roku, ale i nové učitele a především

prvňáčky. Druhý školní den se odehrály Týmové hry. Žáci si vyzkoušeli tradiční

disciplíny, kterými byly například skok do dálky, štafeta či vrh koulí a letošní novinkou se

stala střelba z luku. Přálo nám krásné počasí a

den jsme si všichni skvěle užili.

Žáky z druhého stupně následně čekal adaptační

pobyt, o kterém se dočtete v článku dále. Mladší

žáci se postupně seznamovali se svými novými

spolužáky i učiteli, tvořili jsme společně pravidla

třídy, seznámili jsme se se školou i jejím okolím a

máme za sebou i první letošní centra aktivit.

Na konci září jsme také uspořádali první školní

projektový den - tentokrát na téma ,,Co smím a co musím”. Celý projekt byl zaměřený na

průřezové téma Výchova demokratického občana. Cílem projektu bylo seznámení žáků s

volbami, co jsou volby, co jim předchází, v čem spočívá důležitost voleb. Žáci si vyzkouší

vytvořit svou stranu, složit kandidátku a svůj volební program, v němž budou zahrnuta

jejich práva a povinnosti.

Školní družina

První týden jsme se seznámili s prostory školní družiny a školní zahradou, povídali jsme

si o pravidlech bezpečného chování a vzájemně jsme se poznávali.

Druhý týden jsme se věnovali tématu “Brambory”. Vyráběli jsme bramborová razítka,

seznámili jsme se s tím, jak probíhá sběr brambor na poli. Na chvilku jsme se stali i

kuchaři a pustili jsme se do pečení brambor v troubě. Dozvěděli jsme se také něco o

historii brambor, víme, jak se řekne brambora i v jiných nářečích a naučili jsme se také

bramborovou básničku.

Třetí týden jsme se věnovali hrám na hřišti, skákali jsme v pytli, závodili jsme v slalomu

kolečkem mezi bramborami. Také jsme si vyrobili bramborové skřítky. Čtvrtý týden

jsme se vydali na houby, poznali jsme různé druhy jedlých a nejedlých hub, některé

jsme si i nakreslili.



2. stupeň

Zahájením školního roku, začal

všem každoroční “maraton” plný

povinností, plnění úkolů a zvykání

si na nový režim. 2. stupeň si

zpříjemnil tyto chvíle adaptačním

pobytem ve Sport hotelu Můstek

v Jáchymově. Díky poloze budovy

jsme si mohli maximálně užít

přírodu, všudypřítomné lesy lákaly

na krásné procházky. Bohužel nám

počasí příliš nepřálo, ale dokázali

jsme si poradit. Navštívili jsme

štolu v Jáchymově a muzeum

Královské mincovny. Kdo měl pocit, že si málo užívá vody, tak vyrazil do jáchymovského

aquaparku. Když už ani pláštěnky nestačily pobírat proudy deště, využili jsme hotelové

nabídky a nechali se odvézt

starou karosou na zámek Bečov,

kde nás ohromila expozice, jíž

dominoval relikviář sv. Maura.

Úžasné zážitky z cest byly

doplněné i skvělou hotelovou

stravou, kterou nás

“rozmazloval” pan kuchař. :)

Pochopitelně se pobyt neobešel

bez zásob nakoupených cestou

zpět z výletů … co kdyby nás v

noci přepadl hlad? A obavy se

naplnily, zvuk šustících sáčků se

ve večerních hodinách ozýval

téměř z každého pokoje,

podvídavost tedy byla na místě!

Čtyři dny utekly doslova jako

voda a my doufáme, že účast na

příštím pobytu bude hojnější, protože již zmiňované společné zážitky bezpochyby nejen

sblížily všechny účastníky, ale navíc to opravdu stálo za to! A abyste nám věřili,

přikládáme úryvek z deníčku žáka 8. ročníku, který se s námi podělil o své sepsané

zážitky a souhlasil s jeho uveřejněním … (B.Ž.)


